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Descrizione generata automaticamente]Comitato Bambini per la Scienza
Anno sociale 2022-2023

Domodossola, 14.12.2022

Gentilissimi 
LGT Kiwanis Italia San Marino 
Presidenti Clubs Kiwanis Italia San Marino
Soci Clubs Kiwanis Italia San Marino
Loro sedi

Carissimi amici, 
[bookmark: _GoBack]mi presento, sono Federico Spinozzi, socio del Club di Domodossola, e nel ribadire miei più grati ringraziamenti per l’incarico ricevuto, un vero onore per me, vi vorrei inviare alcune informazioni in merito al progetto al fine di poter avere la Vostra collaborazione nella realizzazione dello stesso.

Troverete in allegato la bozza della brochure in attesa degli ultimi dati da inserire e le note organizzative per poter partire. 

Come vedrete la richiesta fatta ai soci, tramite le divisioni e i clubs, è di contattare più scuole possibili per farle partecipare all’evento e contribuire con un acquisto di 159 euro, per ogni club, di libri che porteranno nelle nostre casse i fondi necessari per incrementare quelli stanziati a livello nazionale e, i raccolti con donazioni al fine di assegnare una borsa di studio, con le finalità che saranno concordate con UNIBO, da consegnare a settembre 2023 nell’Aula Magna dell’Università di Bologna. 

Ringrazio tutti anticipatamente dell’aiuto e dell’entusiasmo con cui saprete sostenermi e aiutarmi per portare a compimento questo service. 


Sempre a Vostra disposizione 
Federico Spinozzi 
3483542445 fredspin@tiscali.it
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“in difesa degli indifesi"





